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ACTA No. 223-2024 

De la sesión extraordinaria de la Comisión Nacional para el Desarrollo de la Educación Alternativa 
No Formal (CONEANFO}, celebrada de forma presencial el día viernes 23 de agosto de 2024. 
PRIMERO: COMPROBACIÓN DEL QUORUM. La Secretaria General de la Comisión Nacional y 
representante de la Secretaría de Asuntos de la Mujer (SEMUJER) Leda. Eliza Maria Lainez Moreno 
realizó la comprobación del quórum con la asistencia de: 1.- Leda. Ana del Socorro Abarca Uclés, 
representante del Consejo Hondureño de la Empresa Privada (COHEP), 2.- Abgdo. Servando 
Alcerro Saravia, representante de la Confraternidad Evangélica de Honduras (CEH}, 3.- Sr. Wilfredo 
Martínez Santos, representante de la Asociación Cristiana de Desarrollo Integral y Emergencia 
(ALFALIT de Honduras), 4.- Guillermo Zelaya Ferrera, representante de Acción Cultural Popular 
Hondureña (ACPH}, 5.- MSc. Luis Martín Castillo Ochoa, Presidente de la Comisión Nacional y 
representante de la Asociación de Municipios de Honduras (AMHON), 6.- Dra. Alicia Geraldina 
Rivera, representante de la Pastoral Educativa de la Iglesia Católica (PEIC}, 7.- Leda. Eliza Maria 
Lainez Moreno, representante de la Secretaría de Asuntos de la Mujer (SEMUJER), 8.- Abgda. 
Kimberly Johana Andino Paz, representante de la Secretaría de Desarrollo Social (SEDESOL), 9- 
Abgda. Melissa Magdalena Elvir Chávez, representante de la Federación de Organizaciones No 
Gubernamentales para el Desarrollo de Honduras (FOPRIDEH), 10.- Leda. Doris Alejandrina 
Gutiérrez representante del Proyecto de Educación Básica Integral Campesina (PEBIC). Además 
participan, Julio Cesar Miralda, Coordinador de la Secretaria Ejecutiva, y José Hermes Paz Salas, 
Auditor Interno de la CONEANFO. SEGUNDO: APERTURA DE LA SESIÓN. El Presidente de la 
Comisión Nacional da por iniciada la sesión siendo la 1 :05 p.m. del día 23 de agosto de 2024. 
TERCERO: LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA AGENDA. Se dio lectura a la agenda 
que contiene los siguientes puntos: 1.- Comprobación de quorum. 2.- Apertura de la sesión. 3. 
Lectura, discusión y aprobación de agenda. 4.-. Análisis de Propuesta de Gestión de Préstamo con 
una Institución Bancaria. 5.- Acuerdos. 6.- Cierre de la Sesión. Se sometió a discusión la agenda, la 
que fue aprobada sin modificaciones. CUARTO: ANÁLISIS DE PROPUESTA DE GESTIÓN DE 
PRÉSTAMO CON UNA INSTITUCIÓN BANCARIA. El Coordinador de la Secretaria Ejecutiva 
informó que a la fecha no se ha logrado ni un solo desembolso por parte del Estado de Honduras. 
Hasta finales de junio se logró firmar el Convenio con la Secretaria de Educación (SEDUC), se han 
entregado las liquidaciones mensuales de enero a junio de 2024. En la SEDUC informaron que ya 
habían autorizado a la Secretaría de Finanzas (SEFIN) el desembolso de los primeros 4 meses de 
enero hasta abril, se consultó a SEFIN y allá nos informaron que no se harán desembolsos sino 
hasta en septiembre. En el mes de agosto se ha acumulado un déficit de más de un millón de 
lempiras (Lps. 1000.000.00) y no se podrán pagar los salarios del mes de agosto al personal 
empleado de la CONEANFO. El pleno de la Comisión Nacional, analizó detenidamente la situación, 
se solicitó apoyo a la Leda. Doris Alejandrina Gutiérrez y buscar una manera para que la Secretaría 
de Finanzas entregue las transferencias, y si esta opción no se resuelve será necesario tramitar el 
préstamo bancario. QUINTO: ACUERDOS. 1.- La Leda. Doris Alejandrina Gutiérrez, realizará 
gestiones para ver si se puede avanzar con la Secretaria de Finanzas y lograr se hagan los 
desembolsos por parte del Estado de Honduras. 2.- Se autoriza al Presidente de la Comisión 
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Nacional, MSc. Luis Martin Castillo Ochoa, para realizar las gestiones de un préstamo por la 
cantidad de Seis Millones de Lempiras (Lps. 6000.000.00) con una institución bancaria, con el apoyo 
del Prof. Julio Cesar Miralda, Coordinador de la Secretaria Ejecutiva. SEXTO: CIERRE DE LA 
SESIÓN. El Presidente de la Comisión Nacional, MSc. Luis Martin Castillo Ochoa, dio por cerrada la 
sesión a la una de la tarde con cincuenta y cinco minutos pasado meridiano (1 :55 p.m.) del día 23 de 
agosto de dos mil veinticuatro. 

jecutiva 
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